

黄宏小品是“盗版”?

《超生游击队》被指抄袭赵本山

1990年春晚,黄宏以小品《超生游击队》火遍大江南北。不过近日,业内人士周亚军在博客里链接了赵本山和宋丹丹1989年曾出演过的小品《超生大队》的音频。其故事和《超生游击队》如出一辙,讲的也是躲避计划生育的搞笑故事,就连男主角的职务都是棉花匠!



赵本山最先侃“超生”

1990年春晚,《超生游击队》令当时名不见经传的黄宏声名鹊起。时至今日,这个小品仍被奉为经典,因为小品成功抓住了那个年代躲避计划生育的热点。然而,首先想到把这个题材做成小品的并非黄宏,而是赵本山。近日,北京鸟人艺术公司的老总周亚军,在博客上链接了赵本山和宋丹丹1989年曾出演过的小品《超生大队》的音频。

据周亚军透露,当年正是他和赵本山一起策划了这个小品。当年的策划会上,赵本山提到农村躲避计划生育的人挺多,并当场讲了几个搞笑故事。这些笑料得到大家认可,很快策划组请到北京曲艺团的著名相声作家廉春明创作了小品《超生大队》。小品很快在中央人民广播电台录音棚录制完成。

女主角都是宋丹丹

那么当年的黄宏是否抄袭了赵本山的创意呢?通过试听可以发现,《超生大队》和《超生游击队》的某些包袱有相似之处:比如赵本山在小品里逃到哪里,孩子名字就取那个城市的地名,黄宏小品里的孩子也同

样如此,只是把赵本山小品里的沈阳、丹东、佳木斯换成了五指山、吐鲁番、海南岛。两个小品里的男人都梦想生儿子,但女人都不想再躲,只想安心过日子。而两个小品最大的共同点就是:女搭档都选择了宋丹丹,男主角在小品里的身份都是棉花匠。

黄宏回避抄袭问题

黄宏当年究竟有没有从赵本山的《超生大队》里汲取灵感?昨日,媒体记者拨通他的电话,一听是记者,黄宏客气地表示“我不接受电话采访”,随即就挂断手机。而赵本山的经纪人高大宽在接受采访时则表示,他的确知道赵本山曾演过小品《超生大队》,至于当年赵本山为何没有在春晚上演这个作品,黄宏的创意是否源自赵本山,他并不知情。

据悉,赵本山与黄宏在1990年同时登上春晚。黄宏凭借《超生游击队》一炮而红,赵本山也借《相亲》崭露头角。在此后的10多年里,赵本山创造了连续11年荣获春晚小品王的纪录,而黄宏优秀作品不断,但最经典的似乎仍是当年的这部《超生游击队》。

吴晓铃



黄宏在表演《超生游击队》

延伸阅读

“盗版”张学友



“张学友”在凝视自己的偶像

昨天,记者接到一位热心读者的电话,称在杭州一家整形医院看到了张学友,这一消息却使记者大跌眼镜。记者与那家医院联系,才知道原来那只是一位张学友模仿秀的艺人。这名艺人名叫一戈,本来长得就有点像张学友,他已经在模仿界小有名气,还曾获得过央视《梦想剧场》的冠军,为了让自己“长得”更像张学友,他想再整整形。

在接受记者采访时,一戈表示:确实很多人都告诉我,我长得蛮像张学友,但最主要的还是自己非常喜爱音乐,也一直把张学友视为自己的偶像,不管是唱歌还是为人方面,所以从1996年我开始从事乐队工作后,就开始了模仿演唱张学友的演艺生涯。不过他还是不满意。最近有一位网友说他长得不像张学友,于是一戈就产生了整形的念头。

快报记者 沈梅

时尚律师折服观众

由TVB小生马国明、陈键锋联手小花旦李诗韵和官恩娜主演的电视剧《斗气天使路》(原名《律政新人王II》)获得观众青睐。目前该剧正在江苏影视频道17:30《海外星剧场》播出。虽然该剧的“主菜”是法庭戏,但主角负责的个案多属民事案,如抄袭时装设计、模特意外损毁布景等,感觉十分贴近生活。此外,剧中主角们的造型都相当前卫,大大颠覆了以往观众对律师的固有印象。官恩娜在戏里饰演的刁蛮女律师还身着绸缎迷你律师袍亮相,相当惊艳。而马国明饰演的律师也大胆前卫,一改律师拘谨严肃的固有荧屏形象。

快报记者 沈梅

霍思燕也拍动作戏

一部关于旧上海夺宝争霸、充满爱国情怀的年度大戏《江湖往事》正在南京影视频道《影视新剧场》热播。《江湖往事》的内容不可小觑,不仅有黄维德、霍思燕的领衔主演,还有焯龙、洪欣、翁虹、午马、罗家英等知名演员的鼎力助阵。该剧讲述的是发生在二十世纪三十年代爱国志士与日本特务组织斗智斗勇的故事。

在《江湖往事》中,霍思燕一改以往的悲情路线扮起性格活泼的“赵小灵”。霍思燕表示,这是她接拍的第一部动作戏。在片中的几场“打戏”,基本没用替身,一些下腰、劈腿等高难度动作都由本人亲自完成,由于具有扎实的舞蹈功底,整个戏拍下来没受一点伤。

快报记者 沈梅

蔡健雅 Goodbye & Hello
南京2009演唱会
时间:03月14日 地点:人民大会堂
84572411
84573411

宝莱纳(南京)啤酒花网
Paulaner Bräuhaus Nanjing
始创1834年,德国慕尼黑 Since 1834, Munich

PAULANER
Salvator

萨温特 有高度

3月1日起 宝莱纳萨温特啤酒节

迎春特酿“萨温特黑啤/Salvator”,宝莱纳酒精度最高的啤酒
浓烈醇美,一年中仅于3月提供
原麦汁浓度:18.1° 酒精度:7.5%
350多年前,足智多谋的宝莱纳修道士在斋戒期酿造出浓烈醇美的萨温特啤酒,
这种啤酒让斋戒期严格节食的修道士激动不已,他们饮用萨温特代替食物

诚祝女士美丽、快乐

即日起-3月8日 女士及儿童均赠送冰淇淋一份
3月8日 假日自助餐(12:00-21:00)
RMB 136元/人 女士及儿童半价

慕尼黑的味道 The taste of Munich

Add: 南京市广州路123号(苏宁环球对面) 123 Guangzhou road, Nanjing Tel: (025) 8323 3999 8311 7188